

Évzáró a gimnáziumban

A gimnazisták és a szakközépiskolások június 23.-án búcsúztatták a tanévet.

A diákok köszöntőjükben így emlékeztek vissza a 2014- 15-ös tanévre:

Ismét színes programokban, változatos rendezvényekben, kirándulásokban és versenyekben gazdag tanévet zártunk. A TÁMOP pályázatnak köszönhetően sok örömteli pillanatot élhettünk meg a tanév során, és számos iskolai fejlesztésre is sor került az idei évben. Többek között fedett biciklitárolókat kaptunk, valamint a gyerekek részére új játszóteret építettek.

Iskolánk énekkara és tánccsoportja szeptemberben Pößneckbe utazott egy kórustalálkozóra. Ez idő alatt a waiblingeni és a frankenbergi partneriskola cserediákjai megérkeztek hozzánk, Bajára

Októberben a Határtalanul program keretében ellátogattak hozzánk az erdélyi szakközépiskolás diákok, akiket az itteni diákok több újtukra is elkísérhettek.

November hónapban iskolánk szinte kiürült a nyelvi táborok miatt, melyeket szintén a TÁMOP finanszírozott. Ezek három helyszínen valósultak meg, Burgenlandban, Berlinben, és kelet – Magyarországon. A diákok nagyon élvezték a kirándulásokat. rengeteg számukra építő jellegű program volt, melynek során fejleszthették nyelvtudásukat. November 28-án került megrendezésre a végzős diákok szalagavató ünnepsége, melyen gyönyörű ruhákba öltözve lejtették el utolsó táncukat az iskola falain belül.

Decemberben nyelvi témahét volt, ahol a szakközepes osztályok kisfilmeket készítettek iskolánkról és Bajáról, míg a gimnáziumi osztályok színdarabokat adtak elő. Mindkét kategória díjazásra is került. Ebben a hónapban intézményünk sportcsarnoka adott helyszínt a röplabda diákolimpiának, valamint az évente megrendezésre kerülő Fenyőfa –kupának, amin fiaink szép helyezést értek el. Diákjaink idén is ingyenes korcsolyázási lehetőséget kaptak, számos alkalommal koptattuk a műjégpálya jegét. A sportesemények mellett számos tanulmányi versenyen is a már megszokott jó helyezéseket hódították el iskolatársaink.

Áprilisban a szakközépiskolás osztályok A Határtalanul program keretén belül eljutottak Erdélybe. Ezzel a kirándulással egy időben a gimnáziumi tanulók Frankenbergbe utaztak egy nyelvi táborba.

Május 4-én megkezdődött az érettségi vizsgák időszaka. Negyedikes diákjaink felkészülten álltak a nagy megmérettetés elé.

Az utolsó hetekben a diákoknak lehetőségük nyílt sárkányhajózásra, melynek költségeit az iskola finanszírozta. A tanév végén is sok színes programon vehettek részt a diákok. Például az egészség napon, kiránduláson a Gemenci erdőbe, a sportnapon, vagy a DÖK –napon, ill. a DÖK - táborban.

A program zárásaként Gálos Laura énekelt.

Szauter Terézia egységes iskolaigazgató beszéde előtt Juhász Vivien és Auer Nadin jó programokat javasolt az egész nyárra.

















